

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 4/2018 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης

Θέμα: Εξέταση Αίτησης Σιντόροβα Μαρίνας του Βλαντιμίρ για αποκατάσταση αγροτικής οδοποιίας

Στη Δολίχη, σήμερα την 18^η Απριλίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 21:00, το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Κοινοτικό Κατάστημα, έπειτα από την υπ' αριθμ. 4903/13-04-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (ν. 3852/2010, αρ. 88, παρ 2).

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα δύο (2) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Το πρακτικό της συνεδρίασης τηρήθηκε από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο Πρόεδρος Τοπικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 4ο θέμα της Ημερήσιας Διατάξεως ανέφερε τα εξής:

“Η δημόσια της Δολίχης, Σιντόροβα Μαρίνα του Βλαντιμίρ, με την υπ' αριθμ. 4019/21-3-2018 αίτησή της προς το Δήμο και το Τοπικό Συμβούλιο αιτείται να αποκατασταθούν οι αγροτικοί δρόμοι στις θέσεις α) Αυλάκι-Λάκα όπου καλλιεργεί ροδιές, β) Μπερλάκου – Γκέκα Ράχη όπου καλλιεργεί τριφύλλι και γ) Προσήλιο όπου καλλιεργεί αμπέλι και έχει την κτηνοτροφική της εγκατάσταση. Η αιτούσα αιτείται την αποκατάσταση των δρόμων με χρήση χωματουργικού μηχανήματος προκειμένου να δύναται να έχει πρόσβαση στους εργασιακούς της χώρους.

Εισηγούμαι θετικά προς το Δήμο την αίτηση της ανωτέρω, καθώς είναι δικαίωμα κάθε δημότη η άνετη και ασφαλής πρόσβαση στα κτήματά του και είναι υποχρέωση του Δήμου να έχει εξασφαλίσει αυτήν την πρόσβαση, όταν μάλιστα η εν λόγω αγροτική οδοποιία υφίσταται μεν στη χαρτογράφηση αλλά όχι στην πραγματικότητα. Η τεχνική υπηρεσία του Δήμου να εξετάσει την αίτηση προκειμένου να καταστεί δυνατή η πρόσβαση”.

Ο Τοπικός Σύμβουλος Τσακνάκης Παναγιώτης συμφωνεί με την εισήγηση του Προέδρου Τ.Σ.

Κατόπιν των ανωτέρω το Τοπικό Συμβούλιο εισηγείται

ΟΜΟΦΩΝΑ

θετικά προς το Δήμο την αίτηση της Σιντόροβα Μαρίνας του Βλαντιμίρ, με την οποία ζητά να αποκατασταθούν οι αγροτικοί δρόμοι στις θέσεις: α) Αυλάκι-Λάκα όπου καλλιεργεί ροδιές, β) Μπερλάκου – Γκέκα Ράχη όπου καλλιεργεί τριφύλλι και γ) Προσήλιο όπου καλλιεργεί αμπέλι και έχει την κτηνοτροφική της εγκατάσταση, καθώς είναι δικαίωμα κάθε δημότη η άνετη και ασφαλής πρόσβαση στα κτήματά του και είναι υποχρέωση του Δήμου να έχει εξασφαλίσει αυτήν την πρόσβαση, όταν μάλιστα η εν λόγω αγροτική οδοποιία υφίσταται μεν στη χαρτογράφηση αλλά όχι στην πραγματικότητα. Η τεχνική υπηρεσία του Δήμου να εξετάσει την αίτηση προκειμένου να καταστεί δυνατή η πρόσβαση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 26/2018.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ